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ATA NÚMERO VINTE E NOVE

Aos dezasseis dias do mês de maio de dois mil e vinte e dois, pelas dezassete horas, reuniu o

Executivo da União das Freguesias de Marrazes e Barosa, em sessão ordinária, na sede da autarquia,

Ponto um: Apoio financeiro ao Museu Escolar de Marrazes, no âmbito do programa ProMuseus; ......

Ponto dois: Modificaçôes do Orçamento da Despesa - Alterações número vinte e sete e vinte e oito;

Ponto três: Alterações ao Plano Plurianual de lnvestimentos -Alteração número um; .................

Ponto quatro: "Festival Novos Ventos2O22" - Leirena Teatro;

Ponto cinco: Orçamento para colocação de remates e caleira - Escola Básica de Pinheiros; .......................

Ponto seis: Orçamento - Parque de Merendas da Barosa;

Ponto sete: Comemorações do Dia lnternacional Contra a Homofobia, Transfobia e Bifobia;

Ponto oito: JazzMATAzz - Festival de M úsica da Mata dos Ma rrazes - Quarta Ed ição;

Ponto nove: Orçamento - Cavetões para o Cemitério de Marrazes; .........................

Ponto dez: Análise de orçamentos -Aquisição de Fotocopiadora;

Ponto doze: P 612022-Aquisição de Mobiliário de Refeitório para Estaleiro -Análise de propostas; ....

Ponto treze: Aq uisição de eq ui pa mentos/eletrod omésticos - Esta lei ro;

Ponto catorze: Decisão de Prorrogação do Prazo de Apresentação de Proposta - Consulta Prévia n."

P4l2O22;............

Ponto quinze: P O7l2O22 - Execução de Parque lnfantil, no lugar de Janardo - Abertura de

P roced i mento; .......................

Ponto dezasseis: P 1Ol2O22 - Vedação do Parque de Merendas da Barosa - Abertura de

Proced imento; ......................

Ponto dezassete: Projeto Barosar; .......

Ponto dezanove: Licencia mento de pu bl icidade; ...........

Ponto vinte: Cemitérios: Emissão de Alvarás - Concessão de parcelas de terreno /Trasladações..........

Estavam presentes, o Presidente, Paulo Alexandre de Jesus Clemente; a Secretária, Catarina

Sampaio Barbedo Dias; o Tesoureiro, Rui Manuel Branquinho Caseiro; e os Vogais, Maria lnêsTeixeira

Martins, José Manuel Seiça Pereira Santos, José António Batista de Sousa Violante e Ana Elisa da

Silva da Costa Santos.

A sessão foi presidida pelo Presidente, Paulo Clemente.
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Na sequência do recebimento de verba da Rede ,**n:t^(Museus,Ponto um: no montante

de 12.O35,O5€ (doze mil e trinta e cinco euros e cinco cêntimos), que corresponde a setenta porcento

da comparticipação daquela entidade, no âmbito da candidatura do Museu Escolar de Marrazes ao

Programa Promuseus, o Executivo deliberou, por unanimidade, transferir a totalidade do valor

recebido para a Liga dos Amigos do Museu Escolar de Marrazes, para que esta proceda à gestão e

coordenação das despesas e compromissos assumidos, ao abrigo do referido programa

Ponto dois: O Presidente informou que aprovara as alterações número vinte e sete e vinte e oito, do

Orçamento da Despesa, a três e treze de maio, respetivamente. .................

Ponto três: O Presidente informou que aprovara, a três de maio, a alteração número um, do Plano

Plu ria nual de I nvesti mentos.

Ponto quatro: Festival Novos Ventos- Companhia Leirena Teatro.

O Executivo aprovou o valor de I.OOO€ (mil euros) para realização de espetáculos no âmbito do

Festival de Teatro Novos Ventos, que se realizará em Marrazes, de treze a dezanove de junho. Será

dado apoio logístico ao evento (corrente elétrica trifásica no local do espetáculo, bem como a

cedência do Salão Social para os ensaios e alimentação. ...................

Ponto cinco: O Executivo deliberou aprovar o orçamento enviado por Ana Paula Cristóvão Marques,

para colocação de remates e caleira na Escola Básica do Primeiro Ciclo de Pinheiros, pelo valor de

2.189,40€ (dois mil cento e oitenta e nove euros e quarenta cêntimos). Será remetido o respetivo

pedido de cabimento à empresa de contabilidade

Ponto seis: O Executivo deliberou aprovar o orçamento enviado pela empresa JFC Vedações, Lda.,

para realização de melhorias no Parque de Merendas da Barosa:

- Construção de vedação de encaixe com prumes e duas travessas - valor de ll.4OO,0O€ (onze mil e

quatrocentos euros);

- Um portão com armação em tubo galvanizado e pintado com réguas de madeira - 85O,OO€

- Reparação da estrutura superior da ponte: l.8OO,OO€ (mil e oitocentos euros);

- Construção de uma estrutura para aplicação de deck - 7.92O,OO€ (sete mil novecentos e vinte

euros). Será remetido o respetivo pedido de cabimento à empresa de contabilidade.

Ponto sete: O Movimento LCBTI Leiria enviou um e-mail a sensibilizar para o Dia lnternacional

Contra a Homofobia, Transfobia e Bifobia, dia dezassete de maio. Neste sentido, como representante

político local, convidou o Executivo a hastear a bandeira "Arco-Íris" (LCBTQIA+), no edifício sede da
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União das Freguesias de Marrazes e Barosa como símbolo de inclusão, respeito e de tolerâncÌa

O Executivo deliberou aprovar o pedido efetuado e aderir a esta iniciativa

Ponto oito: Quarta Edüãô do Festivalj azzVATAzz-Análise de orçamentos...................

a) Serviço de direção técnica e operação de som

Analisada a proposta apresentada pela empresa Pontozurca, Unipessoal, Lda., no montante de

1.600,00€ (mil e seiscentos euros), acrescido de IVA à taxa legal em vigor, e tendo em conta que o

somatório das adjudicações daquela entidade não excedem os limites, o Executivo deliberou

contratar os serviços por ajuste direto simplificado, conforme condiçôes apresentadas. ................................

Com vista à adjudicação da proposta, o Executivo deliberou ainda remeter, à contabilidade, o

respetivo pedido de registo de compromisso da despesa, sendo que a despesa será realizada ao

abrigo do apoio às atividades da Junta de Freguesia atribuído, pelo Município de Leiria, para o ano

decidiu não aprovar o mesmo.

b) Produção da 4." edição do FestivaljazzlvlAf Azz e 2." edição "A Caminho do jazzMATAzz": ...........

Após análise da proposta apresentada pela Figura Fonética -Associação Cultural, no montante de

2.8OO,OO€ (dois mil e oitocentos euros), acrescido de IVA à taxa legal em vigor, e tendo em conta

que o somatório das adjudicações daquela entidade excedem os limites de 5.OOO,OO€ (cinco mil

euros), o Executivo deliberou contratar os serviços por ajuste direto a um convidado.

Por eventuais conflitos de interesse, a Secretária Catarina Dias retirou-se da reunião, no momento

de discussão, apreciação e decisão do Executivo.

c) Serviços de lluminação e Aluguer de Palco para o FestivaljazzVAT\zz:

Analisada a proposta apresentada pela Stage Sound, Lda., no montante de 7.95O,OO€ (sete mil

novecentos e cinquenta euros), acrescido de IVA à taxa legal em vigor, e tendo em conta que o

somatório das adjudicações daquela entidade excedem os limites de 5.OOO,OO€ (cinco mil euros), o

Executivo deliberou contratar os serviços por ajuste direto a um convidado. ................

Ponto nove: O Executivo analisou o orçamento enviado por Equivalênciatotal, Lda., para o

fornecimento de cento e quarenta e quatro gavetões, pelo valor de 25.745,71€ (vinte e cinco mil

setecentos e quarenta e cinco euros e setenta e um cêntimos, contudo, atendendo ao valor elevado,

Ponto dez: O Executivo analisou vários orçamentos apresentados para o fornecimento de uma

fotocopiadora, para a Secretaria, tendo decidido optar pela proposta da empresa Leiridata:

e 235O,OO€ (dois mil trezentos e cinquenta euros) - lnclui contrato mensal de Assistência

Técnica/Manutenção - Preço unitário de cópias impressões (O,OO39€ a preto e O,O39€ a

cores);

Ponto onze: Produtos fitofarmacêuticos - Aná lise de proposta. ..........
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Analisada a proposta da empresa MOKUBA - Unipessoal, Lda., fornecimento de produto

fitofarmacêutico Pistol AV, autorizado para aplicação em zonas urbanas, uma vez que é isento de

toxicidade para os humanos, animais e ambiente, no valor de 19,98€/litro (dezanove euros e noventa

e oito cêntimos por litro), o Executivo deliberou adquirir 80 (oitenta litros) do produto, para aplicação

nos espaços verdes dos cemitérios da Freguesia. .............

Ponto doze: P 6/2022- Aquisição de Mobiliário de Refeitório para Estaleiro.

Analisada a proposta apresentada pela empresa SORESIME- Rep. lmp. Equip. Hoteleiros, Lda., no

âmbito do procedimento P 6/2C)22 - Aquisição de Mobiliário de Refeitório para Estaleiro, em

Marrazes, no montante de 9.127,16€ (nove mil cento e vinte e sete euros e dezasseis cêntimos), o

Executìvo deliberou aceitar a mesma, conforme condições apresentadas........................

Com vista à adjudicação da proposta, o Executivo deliberou ainda remeter, à contabilidade, o

respetivo pedido de registo de compromisso da despesa.

Ponto treze: No seguimento da desmontagem da bancada da Aldeia do Desporto, que se

encontrava inutilizada e degradada, foi vendido o ferro da estrutura, que rendeu o valor de l600,00€

(mil e seiscentos euros). Com este valor, o Executivo decidiu adquirir alguns eletrodomésticos para

melhoria das condições do Estaleiro, nomeadamente a compra de um micro-ondas, televisão e uma

máquina de café.

Ponto catorze: Decisão de Prorrogação do Prazo de Apresentação de Proposta - Consulta Prévia n."

P42O22- Aquisição de Mini Escavadora de Rastos.

Tendo-se verificado constrangimentos informáticos na gestão documental desta União de

Freguesias, que não permitiram a receção atempada de pedido de esclarecimento, por parte de

uma entidade convidada, e consequentemente, a mesma não apresentou proposta, o Executivo da

Junta de Freguesia de Marrazes e Barosa, ao abrigo do artigo 64." do CCP - Código dos Contratos

Públicos, deliberou proceder à prorrogação do prazo para apresentação de proposta, até às

dezassete horas do dia trinta de maio do ano em curso.

Deliberou ainda informar a empresa ACRICORTES, no seguimento do seu pedido de esclarecimento,

que, poderá ser apresentada proposta para um equipamento da sua representada, desde que o

equipamento seja semelhante ao previsto no Caderno de Encargos, de forma a haver um grau de

compa rabilidade das propostas.

Ponto quinze: P O7l2O22 - Execução de Parque lnfantil, no lugar de Janardo - Abertura de

%
${

O Executivo deliberou proceder à abertura do procedimento de contratação pública, por Ajuste

Direto, de empreitada de obras públicas para execução Parque lnfantil, no lugar de Janardo, com o
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valor base de 27.OOO,OO€ (vinte e sete mil euros), tendo em que esta União de Freguesias não

dispõe de serviços técnicos com competências que possam assegurar a execução destes trabalhos.

O Executivo decidiu que a despesa será realizada ao abrigo do apoio às atividades da Junta de

Freguesia atribuído, pelo Município de Leiria, para o ano em curso.

Simultaneamente, o executivo aprovou as peças do procedimento, nomeadamente, caderno de

encargos, programa do concurso e respetivo mapa de quantidade, e decidiu remeter o convite à

entidadeVecourbandesign, Unipessoal, Lda., NIF 5O5O7OO22.....................

Ponto dezasseis: P 1O/2O22 - Vedação do Parque de Merendas da Barosa - Abertura de

Procedimento.

O Executivo deliberou proceder à abertura do procedimento de contratação pública, por Ajuste

Direto, de empreitada de obras públicas para execução Vedação do Parque de Merendas da Barosa,

com o valor base de 2I.97O,OO€ (vinte e um mil novecentos e setenta euros), tendo em conta que

esta União de Freguesias não dispõe de serviços técnicos com competências que possam assegurar

a execução destes trabalhos.

O Executivo decidiu que a despesa será realizada ao abrigo do apoio às atividades da Junta de

Freguesia atribuído, pelo Município de Leiria, para o ano em curso.

Para execução deste projeto (Projeto ì2), o Município de Leiria irá comparticipar com uma verba de

14.637,OO€ (catorze mil seiscentos e trinta e sete euros), correspondente a 85% (oitenta e cinco

porcento) do orçamento inicial. No entanto, tendo em conta o aumento dos materiais de

construção, esta intervenção terá um acréscimo de 6.068,20€ (seis e sessenta e oito euros e vinte

cêntimos),valor queserá suportado por esta União de Freguesias.

Simultaneamente, o executivo aprovou as peças do procedimento, nomeadamente, caderno de

encargos, programa do concurso e respetivo mapa de quantidade, e decidiu remeter o convite à

Ponto dezassete: O projeto Barosar solicitou a colaboração da Junta de Freguesia, para uma

iniciativa de pintura e poesia. No seguimento da reunião tida com o Sr. Presidente, foi decidido

solicitar à Câmara Municipal a cedência de biombos, e plantas ao Horto Municipal, para apoio ao

evento.

Ponto dezoito: O Presidente prestou as seguintes informações:

e O Município de Leiria enviou, para conhecimento, o edital número oito de dois mil e vinte e

dois, referente às deliberações tomadas na sessão ordinária da Assembleia Municipal do

r A ls Art enviou e-mail dando conhecimento da marcação de reunião para o dia cinco de
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O Museu Escolar de Marrazes deu conhecimento de q sera necessárioter um seguro para

a exposição itinerante "Escolas em Pandemia". Tratando-se se uma exposição não vigiada, e

que se pretende que passe por vinte e seis municÍpìos, as companhias de seguro têm

continuamente recusado fazer este seguro. No ano anterior tiveram uma proposta da

Allianz, mas que apenas comtemplava danos a terceiros provocados pela exposição. A

mediadora SabSeg voltou a falar com as companhias para um seguro mais completo, mas

sem sucesso, pelo que irão avançar com a proposta da Allianz salientando que o material da

exposição não está assegurado, sendo apenas ressarcidos os dados a terceiros, caso

A empresa Palavras Legadas, Unipessoal, Lda., enviou para validação, o jogo de cartas

pedagógico sobre a história da União das Freguesias de Marrazes e Barosa. Foi aprovada a

AVereadora da Câmara Municipal de Leiria, Dra. Ana Valentim, enviou convite, na sequência

da elaboração do Plano Municipal para a lntegração de Migrantes - PMIM do concelho de

Leiria, para participação no Primeiro Workshop de Planeamento, a realizar no dia treze de

maio, pelas dez horas, no auditório do Centro Cultural Mercado Santana. Estará presente a

Secretária, Catarina Dias; ...............

Terá lugar, de vinte e um de abril a dezoito de junho, o Festival de Teatro Juvenil Miguel

Franco, onde participarão o Agrupamento Escolar de Marrazes, Escola Secundária Afonso

Lopes Vieira e Escola Monsenhor José Calamba de Oliveira. A sessão de encerramento será

no dia dezoito de junho, com a peça "O Clobo de Saramago ì993", da Companhia Leirena

a

a

a

a

a

a

O Município de Leiria, a Confraria Castronómica Pinhal do Rei e da Morcela de Arroz e a

autora enviaram convite para a sessão de apresentação do livro "Avolta da morcela de arroz

de Leiria", da autoria de Laura Esperança, que decorrerá no dia vinte e um de maio, pelas

dezasseis horas, na Praça da Castronomia - Espaço Leiria Cozinha, no recinto da Feira de

Leiria;

O Presidente da Câmara Municipal de Leiria enviou convite para a Sessão Solene

Comemorativa do Dia do Município, que terá lugar no dia vinte e dois de maio, pelas dez

horas, noTeatro José Lúcio da Silva;

a O Museu Escolar enviou convite para o seu vigésimo quinto aniversário, que terá lugar no

dia vinte e um de maio, no AudÌtório da Filarmónica de S. Tiago de Marrazes.

Ponto dezanove: Licencia mento de pu bl icid ade.

Foi emitido parecer favorável: .....................................
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Pedido de licenciamento de PUBLICIDADE - Processo n." 49122, requerido por MD CROUP

S.A.., a colocar em Rua do Fagundo, Marco da Légua, 2ìì, Barosa, lugar desta União das

Freguesias.

Ponto vinte: Cemitérios

O Executivo deliberou autorizar a concessão da seguinte parcela de terreno:

r Cemitério de Marrazes - Renovação - Sepultura número oitocentos e doze, a pedido lsabel

Salada Lopes Santos, nas condições habituais e em vigor na União das Freguesias de

Marrazes e Barosa.

. Cemitério de Marrazes - Sepultura número novecentos e trinta e oito, a pedido Maria José

Manuel, nas condições habituais e em vigor na União das Freguesias de Marrazes e Barosa;

. Cemitério de Barosa - Sepultura número sessenta e três, a pedido João Filipe da Silva

Ferreira, nas condições habituais e em vigor na União das Freguesias de Marrazes e Barosa.

Foram aprovados os seguintes pedidos de Trasladação:

r Cemitério de Cândara dos OlÌvais - Trasladação das ossadas da falecida Maria Encarnação

Ferreira /Saco Específico fornecido pela Agência Seco;

r Cemitério de Cândara dos Olivais - Trasladação de ossadas, da falecida Maria da Encarnação

Ferreira, da Sepultura trezentos e setenta e dois para a sepultura perpétua número dezoito.

Por não haver mais nada a tratar e para que conste, se lavrou a presente ata que, depois de lida e

aprovada vai assinada, por todos os presentes. ......................

Presi

Tesoureiro: ..

Vogal:

Vogal:

Vogal:

Voga
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